

ഹയർ സെക്കന്ററി ഡയറക്ടറുടെ
കാര്യാലയം, ഹൗസിംഗ് ബോർഡ്
ബിൽഡിംഗ്, ശാന്തി നഗർ,
തിരുവനന്തപുരം.

നമ്പർ : എ.സി.ഡി.സ്പെ.സെൽ(2)/ 56617/2012/എച്ച്.എസ്.ഇ

തീയതി : 23/07/2014

സർക്കുലർ

വിഷയം:- ഹ.സെ.വി - പബ്ലിക് എക്സാമിനേഷൻ കോച്ചിംഗ് സ്കീം(PEECS) - പ്രിൻസിപ്പൽമാർക്കുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ - സംബന്ധിച്ച്.

സാമൂഹികവും സാമ്പത്തികവുമായി പിന്നോക്കം നിൽക്കുന്ന സംസ്ഥാനത്തെ ഗവൺമെന്റ്/ എയിഡഡ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികളെ, പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള മത്സരപരീക്ഷകൾക്ക് സജ്ജരാക്കുന്നതിനായി 2013-14 അധ്യയന വർഷം സംസ്ഥാന സർക്കാർ ആരംഭിച്ച ഒരു നൂതന പദ്ധതിയാണ് പബ്ലിക് എൻട്രൻസ് എക്സാമിനേഷൻ കോച്ചിംഗ് സ്കീം (PEECS). ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ IT@ സ്കൂൾ, വിക്ടേഴ്സ്,കെൽട്രോൺ എന്നിവയുടെ സാങ്കേതിക സഹായത്തോടെയാണ് ഹയർ സെക്കന്ററി തലത്തിൽ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്.

പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായ പരിശീലന ക്ലാസുകൾ 2013-14 അധ്യയന വർഷം മുതൽ വിക്ടേഴ്സ് ചാനൽ സംപ്രേഷണം ചെയ്തു വരുന്നു. ഹയർ സെക്കന്ററി പാഠ്യപദ്ധതിയുടെയും എൻട്രൻസ് പരീക്ഷാ സിലബസിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഒരു മണിക്കൂർ വീതം ദൈർഘ്യമുള്ള ക്ലാസ്സുകൾ ഒരു ദിവസം ഒരു വിഷയം എന്ന രീതിയിൽ അഞ്ച് അധ്യയന ദിവസങ്ങളിലായി ക്രമീകരിച്ചാണ് പരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾ ചിട്ടപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

പരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾക്ക് പുറമെ, PEECS വെബ്സൈറ്റായ [http:// peecs.kerala.gov.in](http://peecs.kerala.gov.in) ൽ ലഭ്യമായ സൗകര്യങ്ങളും വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. വിക്ടേഴ്സ് ചാനൽ വഴി സംപ്രേഷണം ചെയ്യുന്ന ക്ലാസ്സുകൾ സൗകര്യപ്രദമായി വീക്ഷിക്കുവാനും, വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഓൺലൈൻ പരീക്ഷകൾ എഴുതുന്നതിനും അധ്യാപകരിൽ നിന്നും സംശയനിവാരണം വരുത്തുന്നതിനുമുള്ള സൗകര്യങ്ങളാണ് വെബ്സൈറ്റിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ലഭിക്കുന്നത്.

നിലവിൽ, മെഡിക്കൽ എൻജിനീയറിംഗ് അനുബന്ധ കോഴ്സുകളിലേയ്ക്കുള്ള പ്രവേശന പരീക്ഷകളിലും, ഹയർ സെക്കന്ററി പൊതുപരീക്ഷകളിലും സംസ്ഥാനത്തെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും ഉന്നത വിജയം കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനായി സയൻസ് ഐശ്വിക വിഷയങ്ങൾക്ക് ഉന്നത നൽകിക്കൊടുക്കുന്നുണ്ട് പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്. സയൻസ് സ്ട്രീമിൽ പഠിക്കുന്നവർക്ക്, അവർ പഠിക്കുന്ന വിഷയങ്ങളനുസരിച്ച് എൻജിനീയറിംഗിനോ, മെഡിക്കലിനോ, രാജീവ് ഗാന്ധി നൂതന രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാൻ സൗകര്യമുണ്ടായിരിക്കും. രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മാത്രമേ ഓൺലൈൻ പരിശീലന പരീക്ഷകൾ എഴുതുവാൻ സൗകര്യമുണ്ടായിരിക്കുകയുള്ളൂ.

താല്പര്യമുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് PEECS വെബ്സൈറ്റിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിനും, പരിശീലന ക്ലാസ്സുകളിലും ശേഷമുള്ള ഇന്ററാക്ടീവ് സെഷനുകളിലും പങ്കെടുക്കുന്നതിനും പ്രിൻസിപ്പൽമാർ എല്ലാ വിധ സഹായവും നൽകേ താണ്. മെഡിക്കൽ എൻജിനീയറിംഗ് പ്രവേശന പരീക്ഷകൾക്കു മാത്രമല്ല, ഹയർ സെക്കന്ററി പൊതുപരീക്ഷകൾ എഴുതുന്നതിനും PEECS പരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾ സഹായകരമാകുമെന്നതിനാൽ പരമാവധി സയൻസ് വിദ്യാർത്ഥികളെ പദ്ധതിയിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കുന്നതിന് ബന്ധപ്പെട്ട പ്രിൻസിപ്പൽമാർ ശ്രമിക്കേ താണ്. പദ്ധതിയുടെ സുഗമവും വിജയകരവുമായ നടത്തിപ്പിന് സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പൽമാർ താഴെപ്പറയുന്ന നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളേ താണ്.

1. മെഡിക്കൽ എൻജിനീയറിംഗ് പ്രവേശന പരീക്ഷകൾക്കു മാത്രമല്ല, ഹയർ സെക്കന്ററി പൊതുപരീക്ഷകൾക്കും PEECS പരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾ ഉപയോഗപ്രദമാണെന്ന സന്ദേശം എല്ലാ സയൻസ് വിദ്യാർത്ഥികളിലും എത്തിക്കുക.
2. 2013-14 അധ്യയന വർഷം, രാഷ്ട്രീയ വർഷ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ ജൂലൈ മാസത്തോടെ പൂർത്തീകരിക്കുക. ഒന്നാം വർഷ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ, നടപടികൾ അവസാനിച്ച് ഒരു മാസത്തിനുള്ളിൽ പൂർത്തീകരിക്കേ താണ്.
3. സ്കൂൾ തലത്തിൽ പ്രിൻസിപ്പൽ ചെയർപേഴ്സൺ ആയും നോഡൽ ഓഫീസർ കൺവീനറായും ഒരു മോണിറ്ററിംഗ് കമ്മിറ്റി രൂപീകരിക്കേ താണ്. മാത്സ്, ഫിസിക്സ്, കെമസ്ട്രി, ബോട്ടണി, സുവോളജി (ലഭ്യതയനുസരിച്ച്) വിഷയങ്ങളിലെ ഒരു അധ്യാപകൻ വീതം, പി.റ്റി.എ പ്രസിഡന്റ്/ സെക്രട്ടറി, പി.റ്റി.എ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയിലെ രാഷ്ട്രീയ കക്ഷകർത്തൃ പ്രതിനിധികൾ എന്നിവരായിരിക്കണം മോണിറ്ററിംഗ് കമ്മിറ്റിയിലെ മറ്റ് അംഗങ്ങൾ. നിശ്ചിത കാലയളവുകളിൽ മോണിറ്ററിംഗ് കമ്മിറ്റി കൂടുകയും, പദ്ധതി നടത്തിപ്പിന് സ്കൂൾ തലത്തിൽ വരുത്തേ മാറ്റങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് തീരുമാനങ്ങൾ കൈക്കൊള്ളുകയും ചെയ്യേ താണ്. പരിശീലന ക്ലാസ്സുകളെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിലയിരുത്താൻ സഹായകരമാകുംവിധം ക്ലാസ്സുകളുടെ നിലവാരം സംബന്ധിച്ച് ആഡിറ്റ് നടത്തുന്നതും പരിഗണിക്കാവുന്നതാണ്.

വിശ്വസ്തതയോടെ

ഒപ്പ്
 ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ
 (അക്കാദമിക്)